まちと公共施設の未来を ともに創造する

# 小千谷リビングラボ 「at! おちゃ

開催内容

<わたしたち>で ホントカ。の使い方を 考えよう!

11月3日 [時間] 13:00-15:30 [開場時間] 12:30

[会場]小千谷市ひと・まち・文化共創拠点ホントカ。

参加無料

途中参加 退出可能 見学 可能

※ 参加申込みの詳細については 裏面をご確認ください

## ひと・まち・文化共創拠点

ホントカ。

## 小千谷リビングラボ 「at! おちや」

**11**月**3**日 **日** 

[時間] **13:00-15:30** [開場時間] **12:30** 

[会場] 小千谷市ひと・まち・文化共創拠点ホントカ。

[対象] 小千谷で暮らす人、働く人、学ぶ 人はもちろん、このプロジェクトに 関心がある人であればどなたで も参加できます。(小学生以下は 保護者同伴のうえ参加可)。

当日は記録冊子・動画用の撮影を予定しています。撮影に伴い配慮を希望される方は、 当日運営スタッフまでお声がけください。 開催内容

<わたしたち>で ホントカ。の使い方を 考えよう!

2024年9月28日(土)に、本町1丁目の病院跡地にひどまち・文化共創拠点ホントカ。がグランドオープンしました。

小千谷リビングラボ「at!おぢや」は、本施設の整備段階から、 新しい施設の活用方法や地域の価値・課題などについて市民 のみなさんと行政がともに考えていく場として、2020年度に 立ち上げました。

今回は、開館後第1日曜に開催する「ホントカ。市」とあわせて開催します。グランドオープンを迎えたホントカ。において、「わたしたち」が実際にホントカ。をどうやって使っていくか、実際にホントカ。のなかを歩いて見ながら考えます。それぞれの関心を持ち寄りながらフラットに話をしていく場です。どうぞおお気軽にご参加ください。

これまでの対話の積み重ねを大切にしながら、これからさらに持続的な〈共創〉を実現するための体制づくりや主体的な活動に向けた検討を行っていきます。

ぜひ小千谷の〈共創〉にご参加ください。 みなさまのご参加をお待ちしています。

#### 申込みについて

申込締切 11月2日(土) ご参加にあたっては下記の方法でお申込み下さい。 開催方法 (開催会場) が変更となる場合は、小千谷市ホームページに掲載するとともに 各応募者に電話又はメールでご連絡いたします。

### <わたしたち>でホントカ。の 使い方を考えよう!

申込方法

電話または二次元コードから申込みください。 小千谷市にぎわい交流課共創推進係 0258-82-2724(平日9:00~22:00)



途中参加 退出可能

見学 可能 参加 無料

ひと・まち・文化共創拠点 **ホントカ**。 小千谷市にぎわい交流課共創推進係

[住所]〒947-0021 新潟県小千谷市本町 1-13-35 [ホームページ]https://hontoka.city.ojiya.niigata.jp [電話番号]0258-82-2724 (平日 8:30~17:15) [メールアドレス]hontoka@city.ojiya.niigata.jp